



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZDRAVLJA

KLASA: 011-02/16-01/176
URBROJ: 534-02-2-2/1-16-2
Zagreb, 21. srpnja 2016.

Na temelju članka 39. Zakona o sustavu državne uprave („Narodne novine“ broj 150/11 i 12/13 Odluka Ustavnog suda Republike Hrvatske) ministar donosi

ODLUKU
o provedbi standardizacije i certifikacije programskih proizvoda vanjskih korisnika koji se povezuju na resurse Centralnog informacijskog sustava zdravstva Republike Hrvatske

I.

Ovom Odlukom utvrđuju se prava, obveze i odgovornosti za provedbu standardizacije i certifikacije programskih proizvoda vanjskih korisnika koji se povezuju na resurse Centralnog informacijskog sustava zdravstva Republike Hrvatske.

II.

Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje (u daljnjem tekstu HZZO) je operater sustava koji organizira i provodi Standardizaciju i certifikaciju programskih proizvoda vanjskih korisnika koji se povezuju na resurse Centralnog informacijskog sustava zdravstva Republike Hrvatske (u daljnjem tekstu: CEZIH).

Standardizacija i certifikacija programskih proizvoda iz stavka 1. ovog članka obuhvaća:

- definiranje postupaka i metoda provjere u proceduri certifikacije programskih proizvoda koji se povezuju na resurse sustava CEZIH
- definiranje tehničkih i funkcionalnih zahtjeva koje programski proizvodi koji se povezuju na resurse sustava CEZIH moraju zadovoljiti
- provedbu certifikacije programskih proizvoda i informacijskih sustava ili dijelova informacijskih sustava koji se povezuju na resurse sustava CEZIH
- definiranje i praćenje kvalitativnih parametra programskih proizvoda koji se povezuju na resurse sustava CEZIH u periodu koji slijedi nakon certifikacije.

Odgovorna osoba za organizaciju i provedbu standardizacije i certifikacije je pomoćnik ravnatelja HZZO-a za informatičku tehnologiju.

Ravnatelj HZZO-a imenovati će Povjerenstvo za certifikaciju programskih proizvoda iz stavka 2. ove točke.



Ministarstvo
zdravlja

Za zdravlje. Zajedno.

Ksaver 200a, 10 000 Zagreb, Republika Hrvatska, T + 385 1 46 07 555, F + 385 1 46 77 076, www.zdravlje.hr



Kod certifikacije programskih rješenja za djelatnosti u zdravstvu, ovisno o potrebi, Povjerenstvo će se proširivati predstavnicima institucija prema njihovoj nadležnosti/stručnim osobama iz pojedine djelatnosti.

Ravnatelj HZZO-a imenovati će u Povjerenstvo predstavnike Ministarstva zdravlja na zahtjev ministra nadležnog za zdravstvo.

III.

Certifikacija iz točke II. ove Odluke provodi se sukladno Protokolu za provođenje certifikacije i popisu tehničkih i funkcionalnih zahtjeva koje donosi HZZO uz prethodnu suglasnost ministra zdravlja.

Protokol za provođenje certifikacije i popis tehničkih i funkcionalnih zahtjeva iz stavka 1. ove točke objavljuju se na internetskoj stranici www.cezih.hr.

IV.

Proizvođač programske podrške može pristupiti certifikaciji iz točke II. ove Odluke ako je prethodno predao zahtjev za certifikacijom sukladno protokolu za provođenje certifikacije, predao potpisanu Izjavu o prihvaćanju uvjeta certifikacije i platio naknadu troškova za provođenje postupka certifikacije iz točke VI. ove Odluke.

V.

Proizvođač programske podrške čija je programska podrška zadovoljila u postupku certifikacije, sklapa sa HZZO-om Ugovor o poslovnoj suradnji i Protokol o radu sustava/aplikacije i postupku kontrole zbog utvrđivanja nepravilnosti i težine povrede, nakon čega HZZO izdaje odobrenje za rad.

Odobrenje za rad iz stavka 1. ove točke važi do značajne promjene tehničkih i funkcionalnih zahtjeva koje programska podrška treba zadovoljiti.

U slučaju donošenja novih zahtjeva ili značajne promjene zahtjeva proizvođači programske podrške će se javno pozvati na ponovnu certifikaciju.

Popis certificiranih proizvođača s odobrenjem za rad kao i javni poziv na ponovni postupak certifikacije objavljuje se na internetskoj stranici www.cezih.hr.

VI.

Na resurse CEZIH-a mogu se priključiti samo ovlaštene korisnici CEZIH-a čiji proizvođači programske podrške imaju odobrenje za rad izdano sukladno odredbama ove Odluke.

VII.

Iznos troškova provođenja postupka provjere spremnosti utvrđuje Ravnatelj HZZO-a.

VIII.

Ovom odlukom stavlja se van snage Odluka o provedbi provjere spremnosti programske podrške za rad u Centralnom informacijskom sustavu zdravstva Republike Hrvatske, Klasa: 011-02/10-02/33, Ur.broj: 534-07-10-1 od 26.veljače 2010.godine.

IX.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

MINISTAR

doc.dr.sc. Dario Nakić, dr. med.



Dostaviti:

1. Ravnatelju HZZO-a
2. Pomoćniku ravnatelja HZZO-a za informacijske tehnologije
3. Pismohrani, ovdje